СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПЛАН РАЗВИТИЯ 
АО «Узмарказимпэкс»
[bookmark: _GoBack]на 2023 ГОД  и до завершения процессов упразднения

· Мониторинг инвестиционных проектов.
· Проведение мероприятий по упразднению и слиянию с АО «Узтрейд".
· Организация эффективной работы торговых домов за рубежом.
· Увеличение оборотных средств за счет реализации непрофильных проектов. 

Организация правового обеспечения работы компании: анализ правовоrо обеспечения торговых операций; проведение экономического и правового анализа результатов хозяйственной деятельности компании; разработка предложений по правовым вопросам устранения дебиторской и кредиторской задолженности.
Постоянный мониторинг изменений в нормативно-правовой базе и практике государственного регулирования, прежде всего в сферах регулирования внешнеторговой деятельности.
Договорно-правовая работа: участие в разработке и заключении договоров комиссии с отечественными производителями и экспортных/импортных контрактов с иностранными покупателями/продавцами; правовой анализ исполнения договорных обязательств; правовое обеспечение лизинговых договоров; обобщение результатов ведение договорно-правовой работы и внесение предложений по ее совершенствованию.
Ведение претензионно-исковой работы: представление интересов компании в судебных инстанциях; проведение эффективных правовых действий по процессам в международных судах и арбитражных инстанциях; разработка системы мер по предупреждению возникновения претензионно-исковой работы. Завершение судебных разбирательств по взысканию дебиторской задолженности.

